



**EDITAL CONJUNTO PROPG/CEAD Nº 0026/2018**  
**RETIFICAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO DO EDITAL PROPG/CEAD Nº 0021/2018**

A Coordenação Local da Universidade Aberta de Brasil/CAPEB, no âmbito da Universidade Estadual do Norte do Paraná, e a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da UENP de Jacarezinho, no uso das atribuições,

**TORNAM PÚBLICO:**

O edital de RETIFICAÇÃO do EDITAL NO 021/2018-PROPG/CEAD, de 05 de ABRIL de 2018, que trata da homologação do resultado da análise dos documentos apresentados pelos candidatos aprovados na Segunda Chamada do Processo Seletivo de Ingresso para o **Curso de Especialização em Língua Inglesa**, na Modalidade de Educação a Distância, referente aos polos de apoio presenciais de abrangência da UENP, com a seguinte correção:

**ONDE SE LÊ:**

19	LARISSA FÁVARO DE OLIVEIRA SOUZA	352.775.228-59	<b>Não Homologada</b>
----	----------------------------------	----------------	-----------------------

**LEIA-SE:**

19	LARISSA FÁVARO DE OLIVEIRA SOUZA	352.775.228-59	<b>Homologada</b>
----	----------------------------------	----------------	-------------------

Motivação: Atraso no trâmite interno da documentação entregue pelo candidato dentro dos prazos estabelecidos.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Jacarezinho, 02 de maio de 2018.

Profa. Dra. Teresinha E. Silveira Reis  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Prof. Me. Silvio Tadeu de Oliveira  
Coordenador de Educação a Distância  
Coordenador UAB